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гр. София,  24.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 24.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6537 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,14 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Р. Г. С. – редовно уведомен, явяват се АДВ. Р. и АДВ. М., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на 

незаконно придобитото имущество /КПКОНПИ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. 

Ц., представя пълномощно.  

АДВ. М.: Няма пречки за даване ход на делото. Възразили сме за извършване на 

процесуални действия с отделна молба. 

ЮРК. Ц.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

УКАЗВА на страните, че при всяко положение на делото, съгласно чл. 178 от АПК, 

могат да сключат споразумение.   

ДОКЛАДВА жалбата, представените доказателства и административната преписка – 

всичко, намиращо се и в приложени по делото 6 бр. класьори.  

ДОКЛАДВА и молби от 16.11.2021 г. и от 24.11.2021 г. от жалбоподателката, която 

иска да не се извършват процесуални действия, тъй като не са успели да се запознаят 

със 6 бр. класьори, които не са им предоставени като копия от ответника.  

АДВ. Р.: Поддържаме жалбата.  

АДВ. М.: Поддържаме жалбата. Желаем да се запознаем с преписката в нейната 



пълнота, като ни бъде предоставена допълнителна възможност за уточнение и 

допълнителни възражения по законосъобразността на крайния акт. Поддържаме и 

направеното искане за преценка относно възможността за съединяване на дела за 

общо разглеждане между същите страни. Считаме, че има връзка между делата. 

Посочили сме номер на дело, по което беше проведено съдебно заседание на 

22.11.2021 г. Делото касае друг административен акт, обжалваното по него Решение е 

с № РС-7379-21-066/18.08.2021 г., отново по повод сигнал срещу моята доверителка. 

Нашето твърдение е, че сигналът е един и същ и че от настоящото производство и 

административна преписка, по твърдения на представителя на ответната страна в 

другото производство – са били копирани материали, по което е постановен този акт, 

който представихме току що. Същият касае извършени от доверителката ни действия, 

по повод изпълнение на същия проект по Оперативна програма, по повод на които 

действия е установен конфликт на интереси и предмет на оспорване в настоящото 

производство.   

ЮРК. Ц.: По отношение на запознаване с преписката считам, че страните имаха 

достатъчно време да се запознаят със същата в адвокатска стая. По отношение на 

сливане на делата в едно възразявам, тъй като производствата са различни, издадени 

са два отделни акта, доказателствата по преписките са различни.  

АДВ. М.: Твърденията на процесуалния представител на същия ответник в другото 

производство  е това, че доказателствата са все едни и същи, предоставям на съда. 

Заявявам само, че сме посочили, че поне откакто сме търсили запознаване с 

материалите, които са със значителен обем не сме успели да ги получим, въпреки че 

сме направили опит.     

На въпроси на съда ЮРК. Ц. каза: Уточнявам, че на л. 132 по делото се намира 

информация, предоставена с приложеното към този диск писмо вх. № 

ЦУ-01-8820/05.05.2021 г. на ССУК към Министерство на труда и социалната 

политика, доколкото дискът представлява приложение към това писмо и е описано 

към него. В Класьори с № 4 и 5 се намира и разпечатан на хартиен носител 

съдържанието на този диск.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОСТАВЯ без УВАЖЕНИЕ искането за обединяване в едно производство на жалбите 

срещу процесния административен акт и срещу представения в днешно съдебно 

заседание акт Решение № РС-7379-21-066/18.08.2021 г., доколкото става въпрос за 

предмет на разглеждане по адм. д. № 9300/2021 г. на АССГ, доколкото става въпрос за 

различни административни актове.   

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата и административната преписка доказателства, като  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалните представители на жалбоподателката да се 

запознаят със същите в едномесечен срок от днес и в случай на някакви възражения, 
да ги изложат писмено с отделна молба.  

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.02.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 



страните – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,24 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


